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1、要当明星
1.1什么是明星：
一个成绩卓越、超越众人，受众多人追捧、欣赏、向往、学习的人，就是我们心中的明星。
1.2明星的时间性、区域性：
明星具有时间性：
每个明星，在一个时间阶段是明星，当后来人在成绩方面超越原来明星，新的明星就出现。比如奥运会，每一届奥运会都有冠军出现，当新的冠军覆盖原来的冠军，新的明星就出现，这就是当下的明星，
明星的时间性可持续，比如奥运会冠军有连续二届、三届获得冠军，所以，明星持续是靠成绩决定的。
明星具有区域性：
任何一个明星，有区域性及系统性。例如有四川光友薯业明星员工、有秦皇岛光友薯业的明星员工，这是不同区域的。
同时有系统性，如光友薯业员工中，有生产部技术系统的明星、有营销系统的明星、有管理系统的明星、有荣获全国各行业的明星员工。
光友明星有绵阳明星、四川明星、全国明星、全球明星。例如光友薯业获得“四川省科技进步一等奖”，每个获奖者都是行业里科技进步奖的明星。明星，并不是遥远不可及，每个人都有机会当明星。
邹光友发明方便粉丝、发明方便米粉，成为全球方便粉丝、方便米粉发明人、方便粉丝专家，就是全球行业明星。
秘鲁两位副总统到光友薯业学习跳光友粉丝舞、吃光友粉丝，学习光友创新创业发展红薯产业，把光友作为全球红薯世界的明星向世界宣传。
明星，在区域或行业内、系统内，成绩卓越，百分百完成自己的目标任务。
光友薯业每年表彰奖励大会上，表彰奖励全国各地光友明星，这些奖励对象是我们的明星。
明星，由我们自己诞生，由自己努力持续争当明星。
明星，是一个众人向往的好事，区域越大、行业越大、系统越大、渠道越宽、人群越广，明星的效应就越大。
光友薯业每位员工都可能成为明星。
希望每人在全中国、全世界行行业业，勇当明星。
1.3当明星的好处：
第一：光宗耀祖，相互鼓励
光友明星荣获光友金饭碗、美紫记、光有主食、光友贵宾酒及荣誉证书、电子奖状，受先辈亲人称赞，为祖宗争得荣光，与亲人分享，鼓励亲人相互学习。
第二：受人尊敬，更多商机
全世界各地明星均受人尊重，获得更多礼遇，获得更多发展商机。
第三：支持者多，反对者少
明星，人人追捧喜欢，支持发展事业的人越来越多，反对者越来越少。
这是明星效应，有更多人支持，办事更顺、绩效更高、奖金更多、荣誉更多，形成良性循环。
明星效应的良性循环，会推进自己事业发展越来越好，让人生更加精彩！
明星，是用成绩凸显，当上明星，心里踏实，精神抖擞。不断当明星，不断获得奖励，不断获得物质财富，不断获得精神财富。
相信我们在生活和工作中，人人争当明星！
2、先当粉丝：                         
2.1什么是粉丝？
粉丝就是追星人，虚心学习、谦虚谨慎、踏实苦干、干出绩效的人。
甘当他人粉丝，脚踏实地，完成目标任务。
把身边人看成明星，学习他人优点，拥有“超越平凡，一丝不苟”的精神，以此来修炼自己的心态，打造“成功心态万事成”的良好行为习惯，这就是粉丝。          
2.2粉丝特征：
粉丝，有疯狂粉丝、尖叫粉丝、微笑粉丝、夸张粉丝。光友粉丝团全国各地员工及客户、亲友中，就有若干声音洪亮粉丝、微笑粉丝，每日工作激情四射。
光友薯业1992来，就是用这样的粉丝精神、粉丝心态，创业创新发展，发明方便粉丝、发明方便酸辣粉、发明方便米粉等，获130多项国际国内专利，创造世界薯类健康方便主食新兴产业。
2.3如何当好“光友粉丝”？
光友粉丝不仅仅是健康美食代表，更是光友品牌、光友精神的代表，更是光友员工的代表，全球各地的光友粉丝客户、员工团队，简称光友粉丝团。
如何当好光友粉丝：严格按照《光友经营管理模式》执行，按五大标准执行（上级计划、管理制度、岗位职责、主管指令、自己计划），按五大阶梯成长（企业文化、操作规程、产品知识、业务知识、操作技能）。
操作技能是最高境界，人人按五大阶梯成长，每日提高操作技能熟练度，就可事事成功！
每人每日严格按此执行，当好经营自我岗位的总经理，提质降本增效，每日、每月、全年实现“三超”：超越自己的过去，包括超越昨天、去年的目标任务和业绩；超越行业，超越同行最优秀的业绩；超越同事，每人赶超部门内同事，争当第一名，形成你追我赶的氛围。
当好粉丝，不怕别人嘲笑与挖苦，埋头苦干自己岗位业务，每日业绩翻三番。
用“成功心态万事成”来干好每日工作：
《成功心态万事成》
——邹光友
意愿百分百，
方法无限多。
成果大与小，
关键在自我。
用“粉丝心态”造粉丝：
《粉丝心态》
    ——邹光友
几度追星逞疯狂，
只缘心中有偶像。
以此热爱身边人，
学习万众之所长。
自己爱人人爱己，
心如不落红太阳。
粉丝人生粉丝心，
要让世界放光芒。
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